

Уважаеми участници,

Във връзка с постъпили въпроси свързани с обществена поръчка с предмет:  
*“Доставка на настолни и преносими компютри, сканиращи и печатащи устройства, фото, видео и аудио оборудване, резервни части и друга техника по обособени позиции за нуждите на Университет по библиотекознание и информационни технологии- София”* даваме следните пояснения:

**Въпрос 1:**

**За Обособена позиция 5 „Доставка на резервни части и друга техника“**

В обявлението на обществената поръчка , както и в образец 4.5“Ценово Предложение“ за обособена позиция №5 е описано общо количество за доставка на твърди дискове – 105 бр.

В Приложение 1.2 „Количествена таблица“ са посочени, като общо количество за позиция 5 “Доставка на резервни части и друга техника“ 80 бр., разделени съответно за подпозиция 5.1-75 бр. и позиция 5.2-5 бр.

**Отговор:**

В Обявлението, както и в образец 4.5“Ценово Предложение“ за обособена позиция №5 е допусната техническа неточност. Верните количества са посочени в Приложение 1.2 „Количествена таблица“, като общото количество за позиция 5 “Доставка на резервни части и друга техника“ е 80 бр., разделени съответно за подпозиция 5.1-75 бр. и подпозиция 5.2-5 бр.

**Въпрос 2:**

**За Обособена позиция 3 “Доставка на принтери, скенери и мултифункционални печатащи устройства“, подпозиция 3.1 Мултифункционално печатащо устройство „тип 1“**

Съгласно зададените в техническата спецификация, минимални параметри за Мултифункционалното печатащо устройство – тип 1, не може да се предложи модел отговарящ на всички показатели едновременно.

Моля уточнете бихте ли приели мултифункционално печатащо устройство с минимална скорост на копиране минимум 37срм.

**Отговор:**

Възложителят приема печатащото устройство да бъде с минимална скорост на копиране - 37срм.

**Въпрос 3:**

**За обособена позиция 4 “Доставка на фото, видео и аудио оборудване“.**

**В техническата спецификация на подпозиция 4.6 „Мултимедиен проектор“ е посочен като минимално изискване параметър „Формат: 0,672916667“**

Стандартните показатели за мултимедийни проектори са с формат/съотношение: 4:3,16:9 или 16:10.

Моля уточнете какъв е необходимия формат на проектора по подпозиция 4.6.

**Отговор:**

Формата на „Мултимедиен проектор“ по подпозиция 4.6 е 16:9.

Благодаря за зададените въпроси.

С уважение:

Рупенова